

关于天堂的 5 个传说

介绍

大家早上好……我叫 Sam。我是教堂的学生牧师之一 ----- 我正在圣经学院学习，今年是我的第二年，并一直从 Tim 和 Hugh 以及其他那里学习事奉...我跟 Mel 已经结婚，我们三个男孩，这里有他们的照片-Zeke, Josh 和 Lucas。目前，我们是 Auburn 教会家庭的一员，过去也曾是 Newington 的一员。

今天早上与您一起打开神的话语是一项极大的荣幸……我们今天正在做一些不同的事情-不是通常的观察一段文字的做法，我们将研究整本圣经对一个主题的看法。我们今天要讨论的主题是天堂。

我想知道当您想到天堂时您的想法是什么...关于天堂的样子有很多不同的看法...

也许是这样的……在云层中……有珍珠般的大门……也许是黄金之路……一切明亮的东西……

也许是这样……成千上万的人和天使的合唱团，身着白色，站在宝座周围，竖琴，永远向神唱歌。

我和我的妻子 Mel 最近看完了这部电视节目-好地方。这是一部生活在来世的美国情景喜剧，描绘了现代流行的天堂观...

有一个基于人们在地球上做什么的计分系统，然后人们进入好地方或坏地方。

“好地方”是您自己的个人天堂-每个愿望都只是想着它而已...任何食物或饮料，经验，参观地点，历史参观时间-您可以命名，可以拥有。以您为中心的世界。

现在的问题是，所有这些关于天堂的描述有多准确？他们与圣经所说的相符多少？

我今天的希望是，通过观察天堂会是什么样，我们不仅会更多地了解它，我们会更加渴望它，更加期待它。这就是我在准备这次讲道时发现的内容-我越了解圣经对天堂的真实描述，就越想在那里。因此，我希望您也能做到这一点。

今天早上我们将采用这种传说般的风格……您可能已经听说过这部电视节目，该电视节目大约在 10 年前就很受欢迎。Adam 和 Jamie 两位科学家测试了一些常见的说法，以查看它们是否正确……

好吧，今天早上我们将破除关于天堂的 5 个流行传说。Adam 和 Jamie 在 45 分钟的情节中检验了几个传说，我们将在接下来的 20 分钟内做 5 次，好吧...

什么是天堂？

但是，在我们达成第一个传说之前-我们需要问一个重要的问题，就是这样-“天堂”是什么意思？这是一个重要的问题，因为我们使用该词的方式通常不同于圣经中的使用方式。因此，有时我们会感到困惑。

当我们谈论天堂时，通常是在谈论基督徒的最终目的地-我们将永远与神同住的地方。那就是我们今天早上在谈论的天堂。但是，这并不是圣经中大部分时间都使用天堂这个词的原因……所以它可能会造成误解。

从圣经中可以看到，天堂一词通常只是指天空-陆地上方的一切。

因此，在圣经的第一句话中，我们读到“神创造了天地”，也就是天空和土地。天堂是神在创造太阳，月亮和星星（甚至是鸟类）时放置太阳，月亮和星星的地方……那里就是一切。

但是，当您浏览圣经时，天堂一词具有另一种含义-这是神在的地方-这是他在位的国王。因此，诗篇 115 -“我们的神在天上，万事都随自己的旨意而行。”（诗篇 115：3）。或在主祷文中，耶稣说“我们在天上的父”（马太福音 6）。

并不是说神真的就在天空的某个地方-你知道，宝座在云层之上，或者在遥远的星系之内。这是说神比我们更大，也超越了我们……他在天堂，我们在地上。

因此，圣经中的天堂一词通常仅指天空，但也用于描述神现在所在的地方以及耶稣现在所在的地方。如果我们在耶稣回来之前就死了，这就是我们要去的地方……我们几周前在腓立比书 1 中看到了这一点……保罗说：“我情愿离世与基督同在”（腓 1:23）。他说我们将远离我们的身体，但耶稣在天堂。

但这不是我们将永远作为神的子民度过的地方。这是一件非常重要的事情，要理解-我认为这常常被误解。现在的天堂（目前的天堂）与未来的天堂之间存在很大的差异，我们将在这里度过永恒。

在圣经中，当下的天堂并不是我们期待的巨大希望。知道死亡不会使我们与耶稣分离，这使我们感到非常安慰-保罗称其为“迄今为止更好”。但是我们最大的希望是耶稣重返地球！是耶稣从那里下来，而不是我们到那里！未来的天堂将在人间。

因此，这将我们带入了第一个传说……天堂将在其他地方。

传说 1：天堂将在其他地方

在未来天堂圣经的所有描述中-我们将在其中度过永恒-中心主题是我们将生活在更新的地球上。这个世界将被清洗和净化，并变新。

圣经中最永恒的标题是“永恒的新天地”（以赛亚书 65:17, 66:22, 2 彼得 3:13, 启示录 21: 1）。也就是说，新的天空和新的土地。这意在使我们想起创世记 1。正如神在开始时创造了天空和土地一样，他将带来一个新的天空和土地-一个新世界。

因此，当耶稣谈到天堂时，他称之为“万物的更新”（马太福音 19:28）。

使徒保罗称其为已被释放的造物，摆脱了罪恶和死亡。看他说什么...

“19 受造之物切望等候神的众子显出来。 20-21 因为受造之物屈服在虚空之下，不是自己愿意，而是因那使它屈服的叫他如此。但受造之物仍然指望从败坏的辖制下得释放，得享神儿女荣耀的自由。”（罗马书 8：19-21）

这是从奴隶制释放的图片-奴隶制犯罪和死亡。仿佛世界在锁链中，当耶稣回来时，他将释放它。

这是神在整本圣经中的计划-来到地球与他的子民一起生活。这是一个试图说明这一点的图表...

圣经始于神与人类同住-亚当和夏娃在伊甸园中。但是，当罪恶降临到世界上时，神与人之间，天与地之间就会分离。

圣经的其余部分是神计划弥合差距的计划—不是使我们上天堂，而是要与我们一起生活在地球上。于是他下来与他的人民以色列同住，在旷野的帐幕中，然后在耶路撒冷的圣殿中，然后作为一个人在耶稣的身上，然后在每个基督徒中，都被他的圣灵充满……有一天，当耶稣回来时，神本人将下来，并将在这里停留。

启示录第 21 章对此进行了描述...

2 我又看见圣城，新耶路撒冷由神那里，从天而降，预备好了，就如新娘打扮整齐，等候丈夫。
3 我听见有大声音从宝座出来，说：“看哪，神的帐幕在人间！他要和他们同住，他们要作他的子民。神要亲自与他们同在。4 神要擦去他们一切的眼泪；不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、痛苦，因为先前的事都过去了。”（启示录 21：2-4）

天堂将以更新的形式出现在地球上。

这把我们带入了第二个传说……天堂不会是身体上的。

误解 2：天堂不会成为身体上的

我认为这个传说非常普遍，甚至在基督徒中也是如此。我认为部分原因是现在的天堂与未来的天堂之间的混乱……死去的信徒将离开他们的身体一段时间，但是当耶稣回来时，我们将在身体上复活。

看到我们不是被困在身体中的灵魂。那是印度教和希腊哲学的教导，而不是圣经。实际上，《新约》是在一种文化中写成的，在这种文化中，这是一种占主导地位的信念—最终目标是从您的身体监狱和这个物质世界中释放出来。但是圣经作家说不，我们既是精神又是身体。任何时候将它们分开只是一个暂时的解决方案—我们被造就为被体现的生物。

当圣经描述我们新复活的身体时，它使用耶稣自己作为模板—我们可以期望的模型。保罗做了两次描述，实际上是在腓立比书中……第三章。

他说，当他回来时，“[耶稣] 把我们这卑贱的身体改变形状，和他自己荣耀的身体相似。(3:21)”

福音书强调耶稣在身体上复活—他与门徒一起吃东西……他们可以触摸他，并看到他的手脚上的指甲痕迹。

那么，我们的身体将得到升级—保罗明确表示……但这不是从身体到精神的升级—是从低级到光荣的升级—一个没有疾病，痛苦或罪恶，甚至没有犯罪欲望的身体……一个新的身体可以永久存在于新创造中。

但是我们将在这些身体中做什么呢？好吧，这使我们想到了传说三……

传说 3：天堂将是永无止境的礼拜

天堂将是永无止境的教会聚会。

我认为作者 John Eldridge 很好地解释了这个传说……他说：

“我与之交谈的每个基督徒几乎都知道永恒是一种永无止境的教会服务……我们已经定下了一种画面—永无止境的歌声，永恒赞美诗，一个又一个，永远永远。阿门。我们的心沉下去了。永永远远？就这样而已？那是个好消息吗？然后，我们叹息并感到内疚，因为我们不只是“精神上的”。我们感到灰心，我们再次转向现在的生活，以寻找我们能过的生活”

现在，在启示录第 7 章中，有一幅描绘神的宝座周围的大群人和天使唱歌赞美神的画面……但这是当下天堂的诗意画象……现在正在发生的事情，而不是耶稣在新造的世界中返回时会发生的事情。

直到《启示录》第 21 章和第 22 章，您才可以对未来的天堂进行描述。那里使用的图像不是竖琴和云朵，甚至不是宝座周围的歌声-这是《创世纪》中的伊甸园图像 1 和 2。从启示录 22 看一下对天堂的描述。我重点介绍一些关于伊甸园的内容。

“1 天使又让我看一道生命水的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来，2 经过城内街道的中央；在河的两边有生命树，结十二样的果子，每月都结果子；树上的叶子可作医治万民之用。3 以后不再有任何诅咒。在城里将有神和羔羊的宝座。他的仆人都要事奉他，（22:1-3）”

这些图像并不是要对天堂的样子进行文字描述……重点是我们将生活在新伊甸园……伊甸园 2.0 中！一个充裕的世界，没有挫折的工作，没有冲突或紧张的关系，充分体验了神的创造力和慷慨大方……我们为之而生的世界……在那里，我们与神自己生活在一起。

大部分情况下，圣经并没有给我们对天堂的物理描述，而是给我们诗歌，以激发我们的想象力。

John Dickson 有帮助地解释了这一点……他说：

“我们必须让图像完成工作，并在我们身上激发出关于新创作将会是什么样的想法，概念，感受和希望，而不是期待未来的快照”

我们需要树立圣经启发性的想象，天堂将是什么样。

但是，当我们试图想象天堂会是什么样时，我们遇到了一个问题。传说 4 -天堂将变得无聊。

传说 4：天堂会很无聊

我想我们很多人都会相信这个传说-我知道我是赞同的……而且这当然有助于了解我们的前三个传说不是真实的……但是仍然存在时间问题。永恒是很长一段时间，不是吗，无论您在做什么！

有趣的是，这是在“好地方”中出现的问题……对任何破坏者都表示歉意……但在演出的最后一季，主要角色终于到达了真正的“好地方”-他们自己的个人天堂，在那里他们可以拥有想要的任何东西。

但是很快，他们注意到出了点问题……那里没有人真的很高兴。事实证明，过了一段时间，在这个世界上什么也无法真正满足……即使您最喜欢的经历在数年，数十年和几个世纪后也变得无趣了……

问题是如此严重，以至于人物创造了一个让您离开“好地方”而不再存在的门口……因为永远活着就是酷刑。

好地方所缺少的是某种或无限有趣的事物。没有什么能够永远捕捉人的心灵或思想，但这正是我们在真正的好地方-真正的天堂中所拥有的。

天堂不会无聊，因为它的中心将是无限的神。

大卫在诗篇 16 章中祈祷的方式如下……他说：

11 你必将生命的道路指示我。在你面前有满足的喜乐，在你右手中有永远的福乐。

我们通常不会将神与乐趣或享乐联系在一起，但是，这很奇怪，因为他是创造乐趣的人！他提出了幸福的概念—他发明了笑声，味蕾，音乐和友谊。

天堂的标志性特征是与神同住的神和耶稣自己。这位在天堂中心的神是一位决心向在座的所有人倾注他的爱，善良和喜乐的人。

圣经最杰出的经文之一是以弗所书 2 章 7 节。保罗说神拯救了我们……“7 为要把他极丰富的恩典，就是他在基督耶稣里向我们所施的恩慈，显明给后来的世代。”

神救了我们，所以他可能会永远给我们不应得的礼物……耶稣的仁慈对基督徒来说不是一次性的事情……他将向我们展示永恒的仁慈。

在一个无限的神面前，我们的有限头脑永远不会无聊。

好吧，今天早上我们要打破的最后一个传说可能是我们世界上最普遍相信的那个……而这就是……天堂是给好人的。

传说 5：天堂是为了好人而存在

如果您问街上的人们谁会上天堂，那么大多数时候您会得到有关成为好人的某种答案。

而且，从某种意义上说，他们是对的……天堂里会有好人……

天堂中的那些人在圣经中被描述为穿着白色长袍—我想重复一下，这不是字面描述，而是一张干净的图片—道德上干净……没有罪，没有罪恶感，没有羞耻……但请看看这些长袍的样子变成白色…启示录 7: 14… “……他们曾用羔羊的血把衣裳洗得洁白”

那就是耶稣的血，我们的牺牲羔羊。天堂里的人是被宽恕的人。那些承认自己是罪人的人，来到耶稣那里得到宽恕。他是洁净他们的人。

这是福音的好消息—天堂不是赚来的，它是礼物。免费的礼物。在圣经最后一章中，我们得到了邀请…

“听见的人也要说：“来！”口渴的人也要来，愿意的人都可以白白取生命的水喝（22:17）。”

这是耶稣今天上午对我们和所有人的邀请。天堂不是给善良的人，而是给那些接受了这一提议并得到宽恕的人。

因此，如果您没有信靠耶稣，我是否可以鼓励您来到耶稣面前…或进行更多的调查…阅读他生平传记…与您认识的基督徒对话…这是您无法拒绝的邀请…

基督教作家 CS 刘易斯就是这样说的…

“一生都无法实现的狂喜已经超越了意识的范围。即将到来的一天，您将无所不能地发现自己已经实现了，否则，它将永远消失。”

要了解天堂，却错过享受天堂，那将是一场悲剧。接受邀请，来到耶稣那里。

结论

好吧，我们打破了 5 个传说…在总结过程中，所有这一切都有两个快速的含义…

第一个是我们已经触及过的……我想我们可以并且应该想象到天堂会是什么样……

神不仅希望我们知道天堂是真实的-他希望我们期待它，他希望它成为我们的希望，这是驱使我们的东西……但是，很难期待您完全无法想象的东西……一位基督教作家这样说……

“我们无法渴望或期待我们无法想象的事情。我相信，这就是为什么神在圣经中给了我们天堂的一瞥-激发了我们的想象力，并激发了我们对天堂的渴望。”

想象一下一个崭新的世界-慢性疼痛和疾病消失了，不再有焦虑或沮丧，不再有心痛或悲伤。

当您看到造物的美丽时，当您晚上仰望星空，与家人共进美食或与朋友大笑时-让它想起您即将来到的世界-就是天堂的味道。

第二个含义是：作为耶稣的信徒，我认为我们应该拒绝遗愿清单的想法。也就是说，在您去世之前，列出您心理上或身体上想体验的事物或想去的地方的清单...

您可能会想，这有什么坏处？享受神创造的世界不是一件好事吗？那是一件好事！

但我认为，“遗愿清单”的概念背后是一种信念，即这种生活是我们地球上唯一的生活-因此我们必须 在 60、70、80 年中尽可能多地挤压。

我们认为，有一天，我们将走进云层，我们会错过世界上所有最好的……但是，事实并非如此！

作为耶稣的追随者，我们将不会错过尘世生活所能提供的最好的东西-我们在这里拥有的最好的经历只是我们在新地球上将会经历的一瞥。

我认为，这甚至比提要清单要好，这是 Tim 以前提到的东西-一种福音的提要清单-我知道这听起来很俗气，但这是个好主意！

神赐予你今生的时间，您能为耶稣做些什么？你怎么能利用神给你的礼物和机会去爱他并爱别人？

好吧，我认为最好以圣经中最后一张天堂的图片结束……这一段可以激发我们的想象力，使我们在本周开始的时候渴望天堂……来自以赛亚书 25 章……这就是我们的神会为我们做的……

“6 在这山上，万军之耶和华必为万民摆设宴席，有肥甘与美酒，就是满有骨髓的肥甘与精酿的美酒。7 在这山上，他必吞灭缠裹万民的面纱和那遮盖列国的遮蔽物。8 他已吞灭死亡直到永远。主耶和华必擦干各人脸上的眼泪，在全地除去他百姓的羞辱；这是耶和华说的。

9 到那日，人必说：“看哪，这是我们的神，我们向来等候他，他必拯救我们。这是耶和华，我们向来等候他，我们必因他的救恩欢喜快乐。(25:6-9)”

让我们祷告吧…

主啊，我们感谢您在您的话语中给了我们这些天堂的瞥见。

我们祈祷，我们希望有一天，您来更新我们，更新这个世界。当我们为这伟大的救赎而欢喜时。

我们奉耶稣的名祷告，

阿们

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)